«Живая кисть» -  конкурс рисунков.
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     14 ноября 2014 г. в Республиканском центре культуры учащийся молодежи министерства образования РБ,   состоялась церемония награждения победителей республиканского конкурса рисунков «Живая кисть», посвященный Году культуры, среди обучающихся и работников  профессиональных образовательных учреждений. Конкурс проводился по четырем номинациям: «Седой Урал», «Взгляд в будущее», «Моя Вселенная», «Радужное детство».

   Всего на конкурс было предоставлено более 140 работ из училищ, лицеев и колледжей республики. Наше училище предоставило три работы,  в разных номинациях. Работа нашего обучающегося в «Будущее моего района»  Волкова Бориса, группа С-15,  была отмечена  дипломом 3 степени в номинации «Взгляд в будущее» и памятным подарком.

   Участники конкурса показали замечательные результаты,  придумали оригинальный сюжет, грамотно построили композицию и выбрали нужную технику исполнения, для передачи настроения в своих работах.

   Подобный конкурс проводился  в Республиканском центре культуры  учащейся молодежи ежегодно и  необходимо отметить высокий уровень организации и проведения данного конкурса. Великолепные номера художественной самодеятельности, теплая, уютная атмосфера царили на протяжении всего праздника.

  Регистрация победителей  конкурса рисунков «Живая кисть»

Открытие выставки и церемонии награждения победителей республиканского конкурса рисунков: «Живая кисть»

 Танцевальный подарок – победителям и гостям  конкурса

 Работы ПУ№21 «У подножья Шихана» «Встреча с березами»

Перед началом открытия выставки и церемонией  награждения «Путешествие во времени» 

Волков Борис, обучающийся ПУ№21, группы С-15 Картина «Стальное дыхание»

    Каждая картина заслуживает особого внимания. Их хочется разглядывать, угадывать какое настроение было у автора во время работы. Какие мыли, мечты, угадать внутренний мир автора.

 Работа Волкова Бориса, обучающегося ПУ№21, «Район моего будущего»

Награждение Волкова Бориса дипломом 3 степени и памятным подарком. 

Диплом вручает директор Республиканского центра культуры учащийся молодежи  Министерства образования  - Абдульманова Р.Ч.
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